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Акт 

внешней проверки бюджетной отчетности Избирательной комиссии городского округа Электросталь Московской области за 2022 год

28.04.2023       


             
        
    

       г. Электросталь

На основании распоряжения Контрольно-счетной палаты городского округа Электросталь Московской области от 27.03.2023 № 8р-КСП была проведена внешняя проверка бюджетной отчетности Избирательной комиссии городского округа Электросталь Московской области за 2022 год.  

В проверке принимали участие: руководитель группы – председатель Контрольно-счетной палаты городского округа Электросталь Московской области Елихин Олег Николаевич; члены группы: инспектор Контрольно-счетной палаты городского округа Электросталь Московской области Щербакова Оксана Сергеевна; ведущий эксперт Контрольно-счетной палаты городского округа Электросталь Московской области Лисовская Екатерина Николаевна.

Проверка проведена согласно регламенту деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа Электросталь Московской области и в соответствии с программой внешней проверки бюджетной отчетности Избирательной комиссии городского округа Электросталь Московской области за 2022 год. 

Проверка проведена в период с 03.04.2022 по 28.04.2023.

Проверка проведена по представленным документам.

Объекты контрольного мероприятия: Избирательная комиссия городского округа Электросталь Московской области.
Контрольным мероприятием охвачен период 2022 года.

Общие положения.
Настоящий акт Контрольно-счетной палаты городского округа Электросталь Московской области (далее – Контрольно-счетная палата) по результатам внешней проверки бюджетной отчетности Избирательной комиссии городского округа Электросталь Московской области за 2022 год подготовлен в соответствии со ст. 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.2 ст.9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением «О бюджетном процессе в городском округе Электросталь Московской области», утвержденным решением Совета депутатов городского округа Электросталь Московской области от 26.12.2019 № 405/66, Положением о Контрольно-счетной палате городского округа Электросталь Московской области, утвержденным Решением Совета депутатов городского округа Электросталь Московской области от 17.03.2022 № 129/26 (в ред. от 15.12.2022), Распоряжением Контрольно-счетной палаты городского округа Электросталь Московской области от 27.03.2023 № 8р-КСП «О проведении внешней проверки отчета об исполнении бюджета Избирательной комиссии городского округа Электросталь Московской области за 2022 год».
Цель проверки. 

Целью подготовки заключения по результатам внешней проверки бюджетной отчетности является определение состава и содержания, а также определение полноты и достоверности годовой бюджетной отчетности (состав, обоснованность, достоверность, полнота отражения показателей в формах отчетности, соответствие данных о стоимости активов, обязательств, внутри документальные и междокументальные контрольные соотношения показателей бюджетной отчетности), соответствия сводной бюджетной отчетности ГРБС требованиям бюджетного законодательства, организация ведомственного финансового контроля. Использование результатов проверки годовой бюджетной отчетности для проведения внешней проверки годового отчета и выдачи Заключения по исполнению бюджета городского округа Электросталь Московской области за 2022 год.

Предмет контроля.

Годовая бюджетная отчетность, представленная ГРБС по формам, установленным Инструкцией "О порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации", утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н (далее – Инструкция №191н) и нормативными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения городского округа Электросталь Московской области в 2022 году.

 

Общие сведения.
Полномочия по ведению бухгалтерского учета переданы МБУ "Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений городского округа Электросталь Московской области на основании соглашения №88 от 21.08.2018.

Состав годовой бюджетной отчетности для ГРБС определен п. 11.1. Инструкции № 191н. Проверкой установлено, что состав бюджетной отчетности представлен в полном объеме. 

В ходе внешней проверки анализ и оценка осуществлялась в отношении следующих форм бюджетной отчетности:

- баланс главного распорядителя (распорядителя), получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора доходов бюджета, администратора источников финансирования дефицита бюджета (ф. 0503130):

- справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110);

- отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121);

- отчет о движении денежных средств (ф.0503123);

-отчет об исполнении бюджета главного распорядителя (распорядителя), получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора доходов бюджета, администратора источников финансирования дефицита бюджета (ф. 0503127);

- отчет о бюджетных обязательствах (ф.0503128);
- сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф.0503169);

- пояснительная записка.

Избирательная комиссия городского округа Электросталь действует на основании Положения, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Электросталь Московской области от 15.11.2017 № 222/38. 

Избирательная комиссия городского округа Электросталь является постоянно действующим муниципальным органом городского округа, не входящий в структуру местного самоуправления, главным распорядителем бюджетных средств. Подведомственных учреждений не имеет.
Решением Совета депутатов городского округа Электросталь Московской области от 18.04.2018 № 282/44 сформирована избирательная комиссия. 
Протоколом заседания Избирательной комиссии городского округа Электросталь Московской области от 28.02.2020 избран председатель избирательной комиссии.

            В соответствии с решением Совета депутатов г.о. Электросталь МО от 31.08.2022 № 160/31 Избирательная комиссия г.о. Электросталь МО находится в стадии ликвидации. По состоянию на 01.01.2023 сотрудников нет.
Соответствие годовой бюджетной отчетности требованиям нормативных правовых актов.

Проверкой бюджетной отчетности Избирательной комиссии городского округа Электросталь Московской области за 2022 год установлено следующее.
В 2022 году согласно бюджетной смете было запланировано расходов на сумму 2 142 300,00 руб., фактически израсходовано – 2 141 912,06 руб., таким образом, смета выполнена на 99,98%. Бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств сверх утвержденных на 2022 год Избирательной комиссией городского округа Электросталь не принимались. В составе расходов наибольшую долю имеют расходы на оплату труда председателя Избирательной комиссии – 1 687 990,57 руб., начисление на фонд оплаты труда – 453 921,49 руб.  

По данным отчета о финансовых результатах деятельности формы 0503121 расходы по бюджетной деятельности (стр.200) составили 2 115 263,17 руб. Чистый операционный результат составил минус 2 115 263,17 руб. Операции с нефинансовыми активами отсутствуют. 

Показатель строки 150 – 270 «Расходы» графы 4 отчета (ф. 0503121) составляет 1 961 958,56 руб., что соответствует показателям по соответствующему КОСГУ справки в ф. 0503110.

Согласно данным Отчета ф. 0503127 объем бюджетных назначений соответствует данным утвержденной бюджетной росписи с учетом изменений на отчетную дату и составил в сумме 2 142 300,00 руб., расходы бюджета в 2022 году составили в сумме 2 141 912,06 руб., неисполненные назначения составили 387,94 рублей. Фактов финансирования расходов сверх утверждённых бюджетом ассигнований не установлено.

В ходе проверки годовой бюджетной отчетности Учреждения за 2022 год проведена сверка показателей форм отчетности с показателями, утвержденными в Решении о бюджете на 2022 год, расхождений не установлено.

Проверкой установлено, что дебиторская и кредиторская задолженность по данным Баланса соответствует задолженности, отраженной по форме № 0503169. 
По состоянию на 01.01.2022 дебиторская задолженность отсутствует.

По состоянию на 01.01.2022 кредиторская задолженность отсутствует.

Резервы предстоящих расходов по заработной плате и начислениям по состоянию на 01.01.2023 отсутствуют. 

Согласно форме бюджетной отчетности № 0503130 имущество отсутствует.
Визуальной проверкой бюджетной отчётности Учреждения в части её комплектности и правильности заполнения форм бюджетной отчетности нарушений не установлено. Состав бюджетной отчетности соответствует требованиям статьи 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Все обязательные реквизиты и показатели форм и таблиц отчетности заполнены.

Остатки по счетам бюджетного учета, отраженные в Балансе (форма 0503130), соответствуют показателям Главной книги.

Проведенным анализом пояснительной записки Избирательной комиссии городского округа Электросталь Московской области (форма 0503160) установлено, что все разделы формы заполнены. В ходе проверки проведено сопоставление данных пояснительной записки с представленной Избирательной комиссией городского округа Электросталь Московской области отчетностью за 2022 год, нарушений не установлено.

Таким образом, по результатам проведенной внешней проверки, годовая бюджетная отчетность Избирательной комиссии городского округа Электросталь Московской области в целом признана достоверной.

Информация по результатам проведенной проверки Избирательной комиссии городского округа Электросталь Московской области представлена в Заключении на отчет об исполнении бюджета городского округа Электросталь Московской области за 2022 год.
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