ДОКЛАД на публичных слушаниях

к отчету об исполнении бюджета городского округа Электросталь Московской области за 2019 год
В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, в соответствии с Положением «О бюджетном процессе в городском округе Электросталь Московской области» и другими правовыми актами «Отчет об исполнении бюджета городского округа Электросталь Московской области за 2019 год» подлежит внешней проверке со стороны Контрольно-счетной палаты городского округа Электросталь Московской области.
Контрольно-счетной палатой было подготовлено Заключение на отчет об исполнении бюджета городского округа Электросталь Московской области и отчетность главных распорядителей (администраторов) средств бюджета за 2019 год.

Из заключения следует.
Основные показатели исполнения бюджета городского округа в 2019 году

По доходам в сумме 5 637 741,3 тыс. руб.     Исполнение – 92,3%.

По расходам в сумме 5 749 100,4 тыс. руб.   Исполнение – 94,0%.

Дефицит в сумме 111 359,1 тыс. руб.

В 2019 году бюджет городского округа выполнен с дефицитом.
Доля собственных доходов в доходной части бюджета городского округа за период 2019г. выросла по сравнению с 2018 г.. Данный факт связан с увеличением налоговых поступлений.
Расходы бюджета городского округа продолжают оставаться социально направленными.
Применение программно-целевого подхода к управлению экономикой городского округа находится на высоком уровне (в 2019г. на целевые программы израсходовано 94,1% от расходов бюджета), что является положительным моментом.
Параметры муниципального долга и расходы на его обслуживание соответствуют законодательству. В 2019 году отмечено снижение размера расходов на обслуживание муниципального долга. Это является положительным моментом.

На 2019 год резервный фонд, предусмотренный на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, был запланирован в размере 5 000,0 тыс. руб. Средства резервного фонда использованы не были.

В то же время, в течение 2019 года имелась тенденция неравномерного исполнения бюджетных обязательств городского округа. Основной объем средств расходовался в IV квартале финансового года. Так, в IV квартале было освоено 2 196 466,32 тыс. руб. или 38,2% от общего исполнения бюджета городского округа. Связано это с фактическим исполнением и оплатой крупных работ в конце года. 
  При проверке бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств Контрольно-счетной палатой отмечены некоторые замечания:

 - по ряду ГРБС произошел рост дебиторской и кредиторской задолженности. Необходимо усилить работу с контрагентами по взысканию дебиторской задолженности, а также по снижению кредиторской задолженности;
- отмечено нарушение Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете";
- в пояснительных записках отдельных ГРБС не содержится информации о причинах отклонений показателей доходной и расходной части от утвержденных плановых назначений, в части доходов и расходов по средствам субсидии на выполнение муниципального задания, по собственным доходам учреждения, а также сведений по дебиторской и кредиторской задолженности;
Данные, представленные в отчете об исполнении бюджета за 2019 год, согласуются с данными, отраженными в годовой отчетности главных распорядителей бюджетных средств.

Бюджет городского округа Электросталь Московской области за 2019 год исполнен в соответствии с требованиями и нормами действующего бюджетного законодательства Российской Федерации, Московской области и нормативными правовыми актами городского округа.

Принципам открытости, гласности и социальной направленности бюджет городского округа соответствует.
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