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по результатам проведения проверки законности и результативности использования средств бюджета и муниципального имущества, а также соблюдения законодательства в сфере бюджетных правоотношений МБУ «Комплексная спортивная школа «Лидер-Электросталь» в 2018–2020 годах
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           г. Электросталь

На основании распоряжения Контрольно-счетной палаты городского округа Электросталь Московской области от 03.03.2020 №6р-КСП была проведена проверка законности и результативности использования средств бюджета, и муниципального имущества, а также соблюдения законодательства в сфере бюджетных правоотношений МБУ «Комплексная спортивная школа «Лидер-Электросталь» в 2018–2020 годах.
Проверка проведена согласно регламента деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа Электросталь Московской области и в соответствии с программой проверки. 
Проверка проведена в период с 11.03.2020г. по 16.07.2020г. (с 23.04.2020 по 14.07.2020 проверка была приостановлена)
По результатам контрольного мероприятия оформлен акт проверки. Акт подписан без разногласий.


В нарушение п.1 ст.131 Гражданского Кодекса РФ и п.6 ст.1 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» государственная регистрация права оперативного управления на недвижимое имущество балансовой стоимостью 10 882 730,58 рублей, находящееся в оперативном управлении МБУ «КСШ «Лидер- Электросталь» не была оформлена.  
Кроме того, в нарушение п. 36 Инструкции, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н, указанные объекты были приняты к бухгалтерскому учету на балансовый счет 101.12 «Нежилые помещения». Однако, объекты недвижимости не прошедшие государственную регистрацию права оперативного управления, согласно п.п. 332, 333 Инструкции N 157н, подлежат учету на забалансовых счетах. В частности, на счете 01 "Имущество, полученное в пользование".

При проведении проверки кассовых операций установлено, что в нарушение п. 2 Указаний Центрального Банка России от 11.03.2014 № 3210-У кассиром МБУ КСШ «Лидер-Электросталь» совершено административное правонарушение, а именно превышен лимит кассового остатка в 2019 г. -  26 случаев на общую сумму 404 690,00 рублей, в 2020 г. 4 случая на общую сумму 4 155,00 руб. Протокол не составлен за истечением срока исковой давности.


При проведении проверки расходов, связанных с выполнением муниципального задания установлено, что группа по Армспорту в МБУ «КСШ «Лидер-Электросталь» сформирована в нарушение Программы спортивной подготовки по неолимпийскому виду спорта Армспорт, утвержденной директором МБУ «КСШ «Лидер-Электросталь» 31.08.2016г. и являющейся основным регламентирующим документом по физическому воспитанию детей и подростков и в нарушение пункта 2.6. Административного регламента, определяющего перечень документов, необходимых для получения муниципальной услуги.

Сумма неправомерных расходов по оплате труда тренера группы начальной подготовки (ГНП-2) по армспорту составила в 2018 – 2019 гг. – 221 293,85 руб. 

В нарушение:


- Стандарта качества оказания муниципальной услуги, утвержденного распоряжением Администрации городского округа Электросталь Московской области от 26.09.2016 № 506-р;


 - п. 13. Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями, утвержденного постановлением Администрации городского округа Электросталь Московской области от 23 декабря 2016 г. N 955/17;


- Соглашений о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного (муниципального) задания 



нарушен порядок поэтапной подготовки спортсменов, выразившийся в переводе воспитанников, с более высшего этапа спортивной подготовки на низшие этапы, что свидетельствует о занижении качественного показателя муниципального задания.

В нарушение п.4, п.20 Положения о спортивных судьях, утвержденного Приказом Минспорта РФ от 28 февраля 2017г. №134, подпункта 1.1 Раздела 1 Расходы на выплаты судьям…, утвержденного Решением Совета депутатов городского округа Электросталь Московской области от 05.03.2013г. №239/46 к судейству спортивных мероприятий в рамках Фестиваля ГТО были допущены лица без подтверждения квалификации по судейству. 

Следовательно, сумма неправомерных выплат по оплате работы главного судьи и главного судьи-секретаря в 2018 году составила 57 957,60 руб.
В нарушение Решения Совета депутатов городского округа Электросталь Московской области от 05.03.2013г. №239/46 «О нормах расходов средств бюджета городского округа Электросталь Московской области при проведении физкультурных и спортивных мероприятий и при командировании электростальских спортсменов на областные, Всероссийские и международные соревнования» осуществлялись выплаты на питание лицам, не являющимся спортсменами МБУ КСШ «Лидер-Электросталь». 


Сумма неправомерных выплат спортсменам, которые не являются воспитанниками МБУ «КСШ «Лидер-Электросталь» в 2018 году составила 5 340,00 руб. 


При проверке правильности оформления путевых листов на автотранспорт и соблюдение норм по списанию ГСМ установлены расхождения в показаниях одометра легкового автомобиля Kia Magentis и Хендэ СОНАТА.

Процедура снятия показаний одометра, в целях соблюдения дисциплины по расходованию ГСМ, в учреждении не проводилась. В комиссию по списанию ГСМ включено заинтересованное лицо, в распоряжении которого находился автомобиль.


Данный факт свидетельствует об отсутствии контроля по эксплуатации автотранспорта в служебных целях, и представления недостоверных (искаженных) данных в регистрах бухгалтерского учета. 
При проведении аудита в сфере закупок установлено, что МБУ «Комплексная спортивная школа «Лидер-Электросталь» утвердило Планы-графики на 2018 год и 2019 год в Единой информационной системе с нарушением срока. Указанные действия Заказчика, содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 7.29.3 Кодекса об административных правонарушениях. Срок исковой давности по данному нарушению истёк.

В нарушение ч.1 ст.23 Федерального закона РФ от 05.04.2013 N44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» МБУ «Комплексная спортивная школа «Лидер-Электросталь» заключило контракты, в которых не указан Идентификационный код закупки.  
В нарушение ч.3 ст.103 Федерального закона РФ от 5 апреля 2013 г. №44-ФЗ, МБУ «Комплексная спортивная школа «Лидер-Электросталь» не своевременно разместило информацию о заключенных контрактах в реестре контрактов. За данное нарушение предусмотрен административный штраф согласно ч. 2 ст. 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.  

В нарушение ч.2 ст. 34 Федерального закона РФ от 5 апреля 2013г. №44-ФЗ в контрактах, заключенных МБУ «Комплексная спортивная школа «Лидер-Электросталь» с поставщиками, отсутствует обязательное условие контракта. За данное нарушение предусмотрен административный штраф согласно ч.4.2 ст. 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.   

             В нарушение ч.1 ст. 22 Федерального закона РФ от 5 апреля 2013 г. №44-ФЗ отсутствует обоснование начальной максимальной цены контракта (НМЦК) по восьми контрактам на общую сумму 814 275,56 рублей. 

В нарушении ст. 309 Гражданского кодекса РФ, п.10_3. Постановления Правительства Московской области от 27.12.2013 №1184/57 «О порядке взаимодействия при осуществлении закупок для государственных нужд Московской области и муниципальных нужд», Постановления Правительства Московской области от 20.07.2017 №610/24 «О подсистеме Портал исполнения контрактов Единой автоматизированной системы управления закупками Московской области», МБУ «Комплексная спортивная школа «Лидер-Электросталь» не исполняло, а также не обеспечило контроль за исполнением подрядчиками  условий контракта в части проведения обмена электронными документами посредством ПИК ЕАСУЗ.

В нарушение ч.6 ст. 34 Федерального закона РФ от 5 апреля 2013 г. №44-ФЗ МБУ «Комплексная спортивная школа «Лидер-Электросталь» не направило требование об уплате штрафа в адрес исполнителя в связи с ненадлежащим исполнением обязательств по контракту. За данное нарушение предусмотрен административный штраф согласно статье 10.2 Кодекса Московской области об административных правонарушениях. Срок давности привлечения к административной ответственности истек 

При проверке трудовых договоров установлено, что в нарушение статьи 72 Трудового Кодекса РФ дополнительные соглашения на изменение условий оплаты труда у ряда работников учреждения отсутствовали. 
В нарушение Постановления Минтруда РФ от 10 ноября 1992 г. N 31 «Об утверждении тарифно-квалификационных характеристик по общеотраслевым профессиям рабочих», учреждением допущено завышение оклада водителей автомобиля. Сумма переплаты не выведена в результате того, что по данной категории работников производится доплата до МРОТ по Московской области. 
В нарушение Единого тарифно-квалификационного справочника работ и профессий рабочих. Выпуск 1 в § 280в, утвержденного Постановлением Минтруда РФ от 11.02.1993 №23 допущено завышение оклада рабочим по комплексному обслуживанию и ремонту зданий. Сумма переплаты не выведена в результате того, что по данной категории работников производится доплата до МРОТ по Московской области. 
               В ходе проверки контрольной группой установлено, что в нарушение п.46 статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» в МБУ КСШ «Лидер-Электросталь», при отсутствии лицензии на осуществление медицинской деятельности, в штатные расписания была включена одна ставка медицинской сестры. В соответствии с приказами директора МБУ КСШ «Лидер-Электросталь медицинские сестры были приняты на должность и с ними были заключены трудовые договора. Неправомерные расходы из средств субсидии на выполнение муниципального задания на оплату труда данных работников за 2018, 2019 годы составили 514 451,42 руб.  

В ходе в проверки было установлено, что работникам, назначенным на должность тренера на 0,5 ставки в МБУ КСШ «Лидер-Электросталь» получали заработную плату из расчета целой ставки. Контрольная группа рекомендует внести изменения в Методику расчета заработной платы тренеров (тренеров-преподавателей по адаптивной физической культуре) в муниципальных учреждениях физической культуры и спорта городского округа Электросталь Московской области, осуществляющих спортивную подготовку и более детально составить расчет заработной платы тренеров при «подушевой» оплате, в случае приема работника на неполную ставку.


Согласно приложению №1 к федеральному стандарту спортивной подготовки по виду спорта Спортивная борьба (утвержденный приказом Министерства по спорту РФ от 27.03.2013 №145) минимальный возраст для зачисления в группы начальной подготовки составляет 10 лет. Однако, согласно приказу от 01.10.2018 № 17-УСР в группу ГНП-1 были зачислены дети возрастом менее 10 лет. 

Контрольной группой было установлено несоответствие тарификационных списков приказам и фактическим спискам лиц, осуществляющих спортивную подготовку. Некоторые воспитанники были зачислены в группу дважды. Имеются расхождения между приказами о зачислении и журналами учета рабочего времени тренеров. Определить фактическое посещаемость занятий определить невозможно, так как журналы не заполнены.  
Соответственно вышеуказанные нарушения ведут к тому, что не верно была рассчитана тренерская нагрузка (почасовая оплата), а, следовательно, и неверный расчет заработной платы тренера. Таким образом, неправомерные расходы на оплату труда за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания составили 463 671,13 руб.
Учреждению необходимо привести в соответствие приказы на зачисление, отчисление и перевод детей, тарификационные списки, журналы учета рабочего времени тренеров.   
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