Приложение к решению Совета депутатов городского округа Электросталь Московской области

от «28» февраля 2024 г. №​332/49
Отчет

о деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа Электросталь Московской области в 2023 году

Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованиями части 2 статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», части 6 статьи 12 и части 2 статьи 20 Положения о Контрольно-счетной палате городского округа Электросталь Московской области, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Электросталь Московской области от 17.03.2022 №129/26.
1. Организационно-правовое обеспечение деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа Электросталь Московской области.

В соответствии с Уставом городского округа Электросталь Московской области, Контрольно-счетная палата городского округа Электросталь Московской области (далее Контрольно-счетная палата) входит в структуру органов местного самоуправления городского округа, является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля и обладает правами юридического лица. Контрольно-счетная палата создана Советом депутатов городского округа Электросталь Московской области (далее – Совет депутатов) и ему подотчетна.

Контрольно-счетная палата осуществляет свою деятельность на основе Конституции Российской Федерации, федерального законодательства, законов и иных нормативных правовых актов Московской области, Устава городского округа Электросталь Московской области, Положения «О Контрольно-счетной палате городского округа Электросталь Московской области» и иных муниципальных правовых актов.

Деятельность Контрольно-счетной палаты основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, открытости и гласности. 

Полномочия Контрольно-счетной палаты определены Бюджетным кодексом Российской Федерации и Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
Основными задачами является контроль над исполнением местного бюджета, контроль за соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проекта местного бюджета, отчета о его исполнении, а также контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности городского округа Электросталь Московской области.

Формами деятельности Контрольно-счетной палаты являются контрольные и экспертно-аналитические мероприятия. 

Контрольно-счетная палата осуществляла свою деятельность на основе годового плана, который разрабатывался и утверждался ею самостоятельно.

Штатная и фактическая численность Контрольно-счетной палаты в 2023 году составляла 5,5 единицы, в том числе председатель, аудитор, инспектор, ведущий эксперт (2,5 ед.). Все сотрудники имеют высшее образование.

Контрольно-счетная палата является членом Совета Контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области. Кроме того, председатель Контрольно-счетной палаты входит в состав правовой комиссии вышеуказанного Совета.

Фактические затраты на содержание Контрольно-счетной палаты в отчетном году составили 8 222,50 тыс. руб. (план – 8 216,10 тыс. руб.).

2. Основные результаты контрольных мероприятий.

На протяжении отчетного года велась планомерная работа, связанная с организацией и осуществлением деятельности Контрольно-счетной палаты. План работы Контрольно-счетной палаты на 2023 год утвержден распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты от 28.12.2022 №52р-КСП (с изменениями). Все запланированные на 2023 год мероприятия исполнены в полном объеме.
В 2023 году проведено 19 контрольных мероприятий, в т.ч. проверка отчета об исполнении бюджета городского округа за 2022 год и проверка бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств. Контролем были охвачены следующие объекты:

- Муниципальное общеобразовательное учреждением «Гимназия №9»; 
- Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа олимпийского резерва по единоборствам»; 
- Муниципальное казенное учреждение «Строительство, благоустройство и дорожное хозяйство»; 

- Муниципальное бюджетное учреждение «Мир Спорта «Сталь»; 

- Муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг городского округа Электросталь»;

- Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская художественная школа им. Н.Н. Лаврентьевой»; 

 Управление городского жилищного и коммунального хозяйства Администрации городского округа Электросталь Московской области; 
- Управление по физической культуре и спорту Администрации городского округа Электросталь Московской области;
- Управление образования Администрации городского округа Электросталь Московской области;

- Управление по культуре и делам молодежи Администрации городского округа Электросталь Московской области;
-Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений городского округа Электросталь Московской области».
Контрольными мероприятиями охвачено средств на общую сумму 1 195 690,63 тыс. руб.

В результате деятельности Контрольно-счетной палаты в 2023 году выявлено нарушений и недостатков на сумму 17 926,08 тыс. руб. (в 2022 - 12 668,08 тыс. руб., в 2021 году – 18 326,11 тыс. руб.). В том числе: 

- нарушения при формировании и исполнении бюджетов – 7 012,74 тыс. руб.; 
- нецелевое использование бюджетных средств – 646,74 тыс. руб.;

- нарушения при осуществлении муниципальных закупок – 22,61 тыс. руб.;

- нарушения по неэффективному использованию бюджетных средств при исполнении требований федеральных законов, законов Московской области, а также правовых актов, условий соглашений, договоров, контрактов – 5 672,02 тыс. руб.

Также были установлены нарушения по ведению бухгалтерского учета, составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности и нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью (4 571,97 тыс. руб.).

Учет нарушений велся как в количественном, так и в суммовом выражении.

Подробная информация о выявленных нарушениях и недостатках представлена в отчетах о проведенных контрольных мероприятиях, размещенных в сети Интернет на официальном сайте Контрольно-счетной палаты городского округа Электросталь Московской области – www.ksp-elstal.ru.
 Суть отдельных, наиболее значимых нарушений состоит в следующем.

1) МОУ «Гимназия №9».

Нарушен порядок формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания.
Отмечены нарушения при предоставлении и использовании средств субсидии на выполнение муниципального задания по сертификатам дополнительного образования. 

Предоставлялись недостоверные отчетные данные о выполнении муниципального задания.

Допущено расходование средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на цели, не связанные с его выполнением.

Выявлены факты наличия кредиторской задолженности на начало года не обеспеченной остатком средств субсидии на выполнение муниципального задания. 

Допущено превышение установленного процентного соотношения планового фонда оплаты труда административно-хозяйственных, учебно-вспомогательных и иных работников, осуществляющих вспомогательные функции.

По причине доведения до МРОТ доплаты по совмещаемым должностям произошло завышение расходов на выполнение муниципального задания.
Установлен случай, когда доплата была произведена при отсутствии фактов, подтверждающих исполнение трудовых функций.

Допущено нарушение по тарификации работ и присвоению тарификационного разряда рабочего по комплексному обслуживанию и ремонту зданий. 
Допущены нарушения по оформлению трудовых отношений на условиях внутреннего совместительства, а также по ведению табеля учета рабочего времени.

Учреждением допущено нарушение Порядка распределения выплат стимулирующего характера. 

При аудите в сфере закупок также установлены некоторые нарушения.

2) МБУ «Спортивная школа олимпийского резерва по единоборствам».


Установлены нарушения при проверке кассовых операций. Контрольно-счетная палата указала на необходимость проведения мероприятий по увеличению доли безналичных расчетов. 
Допущено расходование средств на оплату труда спортсменам-инструкторам, в рамках заключенных с ними трудовых договоров при условии одновременного оказания данным лицам за счет средств бюджета также и услуг по осуществлению спортивной подготовки.

Установлена недоплата по заработной плате отдельным тренерам. 

Допущено нарушение Порядка присвоения квалификационных категорий тренеров и нарушение по учету рабочего времени.
Установлено завышение сумм выплат за обеспечение высококачественного тренировочного процесса. 

Учреждением осуществлялось направление средств субсидии, предназначенной для выполнения муниципального задания на покрытие расходов от приносящей доход деятельности.

Отмечены нарушения при составлении расписания тренировочных занятий. 
Контрольной группой проведен выборочный контрольный осмотр проведения занятий отделения «Каратэ». Учредителю рекомендовано на регулярной основе проводить подобные фактические осмотры.

Имелись нарушения в части правильности формирования муниципального задания и соответственно отчета о его исполнении по виду спорта «Тхэквондо». В целях эффективного расходования бюджетных средств Контрольно-счетная палата рекомендовала обеспечить полноту и качество прохождения спортивной подготовки по виду спорта «Тхэквондо».


Допущены нарушения при оформлении личных дел спортсменов.

3) Проверка выполнения работ по ямочному ремонту асфальтового покрытия дворовых территорий.
У заказчика не была создана контрактная служба. 

Выявлено расхождение в объемах фактически выполненных работ. 

Заказчик не направил Подрядчику требование об уплате неустойки за ненадлежащее исполнение контракта.

Заказчиком были оплачены часть работ по не соответствующей расценке.
Отмечены нарушения при оформлении исполнительной документации.

Контрольно-счетной палатой дано указание заказчику в рамках гарантийного срока обратится к Подрядчику для устранения выявленных недостатков.

4) МБУ «Мир Спорта «Сталь».

С целью определения финансовой нагрузки на содержание того или иного объекта (структурного подразделения) и его рентабельности контрольной группой даны рекомендации по ведению пообъектного учета с разделением по источникам финансирования доходов и расходов

Выявлены нарушения при проведении кассовых операций. В связи с данным фактом даны рекомендации разделить учет кассовых операций по отдельным структурным подразделениям с определением ответственных лиц на каждом объекте, разработать и утвердить Порядок ведения и взаимодействия касс Учреждения, а также продолжать мероприятия по увеличению доли безналичных расчетов в Учреждении.

Установлены нарушения при формировании и финансовом обеспечении муниципального задания.
Должностные инструкции ряда работников не в полной мере соответствовали квалификационному справочнику должностей.
По причине нарушения квалификационных требований и нарушений при проведении аттестации завышались должностные оклады работников.

Анализ состояния кредиторской задолженности учреждения по расчетам с контрагентами показал, что в проверяемом периоде прослеживалось существенное увеличение кредиторской задолженности.

Также установлены факты неверного отражения кредиторской задолженности в годовой отчетности учреждения. 

Государственная регистрация права оперативного управления на недвижимое имущество не была оформлена. В ходе проверки государственная регистрация на здание бассейна по адресу г.о. Электросталь, ул. Красная, д. 36 была оформлена.

Отмечены случаи неэффективного расходования бюджетных средств.
Выявлены нарушения при списании ГСМ и материальных запасов. 


Установлены нарушения при проведении аудита в сфере закупок.

5) МКУ «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг городского округа Электросталь».
Учреждением допущено отражение недостоверных сведений о просроченной дебиторской задолженности Учреждения в данных бухгалтерского учета. 

Контрольно-счетная палата указала на необходимость постоянного мониторинга и инвентаризации дебиторской задолженности, а также налаживанию работы комиссии по поступлению и выбытию активов.
Учреждением допущено нарушение условий Положения об оплате труда работников МКУ «МФЦ» при выплате материальной помощи. 

Установлено не соблюдение порядка назначения ежемесячных стимулирующих выплат по результатам работы. 

Были нарушены требования Инструкции по делопроизводству МКУ «МФЦ».
МКУ «МФЦ» допущено нарушение требований Учетной политики по учету и хранению бланков строгой отчетности. 

Допущено нарушение порядка применения бюджетной классификации.

Государственная регистрация права оперативного управления на нежилое помещение не была оформлена. В ходе проверки нарушение устранено. Данное нарушение также влекло за собой и нарушение Федерального закона "О бухгалтерском учете" в части принятия к бухгалтерскому учету нежилого помещения без государственной регистрации.
В ходе проведения инвентаризации выявлен ряд излишков и недостач основных средств.
Отмечены нарушения Федерального закона «О бухгалтерском учете», а также имелись расхождения данных, указанных в бухгалтерской отчетности с данными Главной книги и оборотно-сальдовыми ведомостями.

Выявлены нарушения при проведении аудита в сфере закупок.

6) Проверка выполнения работ по обустройству контейнерных площадок ТКО.
В нарушение Федерального закона от 5 апреля 2013 г. №44-ФЗ заказчиком не в полном объеме были размещены результаты проведения экспертизы в Единой информационной системе.

 Контрольной группой была проведена проверка фактического выполнения работ. По результатам фактического обследования установлен ряд расхождений с условиями контракта. Контрольно-счетная палата указала на необходимость оплаты с учетом данных расхождений.

Претензионная работа заказчиком велась.

7) МБУ ДО «Детская художественная школа им. Н.Н. Лаврентьевой».
Установлены нарушения при формировании и финансовом обеспечении муниципального задания.
 В отчетах о выполнении муниципального задания отражались недостоверные сведения. 

Допущено невыполнение учреждением муниципального задания на 2022 год. 
Учреждением не был произведен возврат субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в связи с его невыполнением.
Учреждение предоставляло в безвозмездное пользование помещения, находящиеся в его оперативном управлении без документально оформленного договора, а также без документального согласования с собственником имущества и Учредителем. Расходы по коммунальным услугам учреждению не возмещались.

Были выявлены нарушения условий предоставления, межбюджетного трансферта на финансирование социальной поддержки одаренных детей, проявивших выдающиеся способности в сфере культуры. После устранения нарушений, 15 ноября 2023 года учреждением проведена выдача материальных ценностей учащимся.
Установлены нарушения при осуществлении стимулирующей выплаты работникам.

Трудовые отношения с некоторыми работниками не были оформлены. 

Допущено нарушение условий Положения о порядке проведения аттестации руководящих работников муниципальных учреждений дополнительного образования в сфере культуры и искусства городского округа Электросталь Московской области.

В результате неверного расчета доплаты за звание «Заслуженный работник культуры» образовалась недоплата по заработной плате двум преподавателям.

Допускалось нарушение Положения о материальном поощрении работников МБУ ДО «ДХШ им. Н.Н. Лаврентьевой».

Доплаты за расширение объема работ и доплаты за замещение отсутствующего работника производились без должного документального оформления. 

Допускалось превышение установленного размера премирования.

Установлены нарушения при организации платных услуг.

В целях устранения нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольных мероприятий руководителям объектов проверок направлялись представления. По всем представлениям получена информация, согласно которой приняты меры по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений и недостатков. Виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Составлено 9 протоколов об административной ответственности. 

Распорядителям бюджетных средств необходимо, уделить особое внимание осуществлению внутреннего финансового контроля и не допускать нарушений в дальнейшем.

3. Основные результаты экспертно-аналитической деятельности.

Экспертно-аналитические мероприятия были направлены на обеспечение единой системы контроля за исполнением бюджета городского округа Электросталь Московской области, реализуемой на трех последовательных стадиях:

- последующего контроля исполнения бюджета городского округа Электросталь Московской области за 2022 год;

- текущего контроля за исполнением бюджета городского округа Электросталь Московской области в 2023 году;

- предварительного контроля проекта бюджета городского округа Электросталь Московской области на 2024 год и плановые 2025-2026 годы.

В отчетном периоде экспертно-аналитическая деятельность осуществлялась, в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты.

Всего проведено 10 экспертно-аналитических мероприятий, по итогам которых подготовлено 10 заключений: 

- заключение на проект решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета городского округа Электросталь Московской области за 2022 год»; 
- заключение на проект решения Совета депутатов «О бюджете городского округа Электросталь Московской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»; 

- заключения (аналитические записки) о ходе исполнения бюджета в 2023 году; 

- заключения на проекты решений Совета депутатов «О внесении изменений в бюджет городского округа Электросталь Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».


В заключении на исполнение бюджета за 2022 год было отмечено, что бюджет исполнен в соответствии с требованиями и нормами действующего бюджетного законодательства Российской Федерации, Московской области и нормативными правовыми актами городского округа.

При проверке отчетности главных распорядителей бюджетных средств Контрольно-счетной палатой даны рекомендации усилить работу с контрагентами по взысканию дебиторской задолженности, по снижению кредиторской задолженности, а также не допускать расхождения показателей в формах бухгалтерской отчетности.
В целях реализации полномочий в 2023 году Контрольно-счётной палатой были проведены экспертно-аналитические мероприятия по экспертизе отчетов об исполнении бюджета городского округа за первый квартал, 1-е полугодие и за девять месяцев 2023 года. На основании таких экспертно-аналитических мероприятий депутатам Совета депутатов была представлена детальная информация о ходе исполнения бюджета городского округа Электросталь Московской области в 2023 году.

Контрольно-счетная палата одобрила проект решения «О бюджете городского округа Электросталь Московской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов». Отмечено, что проект бюджета по своим основным характеристикам соответствует целям и задачам, предусмотренным основными направлениями бюджетной и налоговой политики городского округа на 2024 год и плановые периоды 2025-2026 годов с учетом необходимости обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджета городского округа Электросталь Московской области и сохранения его социальной направленности.


В 2023 году Контрольно-счетная палата взаимодействовала с органами местного самоуправления городского округа Электросталь Московской области в вопросах прозрачности бюджетного процесса и роста результативности бюджетных расходов. В рамках данного взаимодействия Контрольно-счетная палата принимала участие в заседаниях Совета депутатов, его комиссий, совещаниях, организуемых Администрацией. Председатель Контрольно-счетной палаты принимал участие в публичных слушаниях.


4. Информационная, методологическая и текущая деятельность.

В отчетном году Контрольно-счетная палата рассматривала информационную политику в качестве одного из приоритетных направлений своей деятельности. Информация о результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий регулярно предоставлялась Совету депутатов и Главе городского округа.

В целях придания гласности своей деятельности, Контрольно-счетной палатой в 2023 году осуществлялось регулярное обновление собственного интернет-сайта – www.ksp-elstal.ru. На сайте размещалась вся информация о деятельности Контрольно-счетной палаты, в т.ч. планы проверок, отчеты и заключения по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, а также другие документы и информация, связанные с осуществлением деятельности контрольно-счетного органа. Размещались материалы на Портале Счетной палаты РФ и контрольно-счетных органов РФ.


В течении 2023 года осуществлялась организация профессионального развития и повышения квалификации работников, а также обмен опытом с контрольно-счетными органами других муниципальных образований. Сотрудники Контрольно-счетной палаты участвовали в семинарах, круглых столах, организованных Контрольно-счетной палатой Московской области и Союзом муниципальных контрольно-счетных органов. Председатель участвовал в заседаниях Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Московской области, в заседаниях правовой комиссии.

Осуществлялась закупочная деятельность для нужд Контрольно-счетной палаты в рамках Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ. 


Объем документооборота за отчетный период составил 413 документов, в т.ч. 201 входящих письма, 166 исходящих писем, 46 распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты.


В течении отчетного периода Контрольно-счетная палата ежеквартально отчитывалась о своей деятельности в Контрольно-счетную палату Московской области с применением ведомственной информационной системы КСП Московской области.


5. Основные направления деятельности Контрольно-счетной палаты в 2024 году.


Деятельность Контрольно-счетной палаты в 2024 году будет осуществляться в соответствии с планом, утвержденным распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты от 29.12.2023 №44р-КСП. 


В течение всего года будет осуществляться контроль над исполнением представлений, выданных Контрольно-счетной палатой по результатам проводимых контрольных мероприятий.


Будет продолжена тематика проверки законности, результативности использования средств бюджета и муниципального имущества, а также соблюдения бюджетного законодательства муниципальными учреждениями с целью повышения эффективности бюджетных расходов и укрепления финансовой дисциплины.

Председатель Контрольно-счетной палаты

городского округа Электросталь

Московской области





   

О.Н. Елихин

